Oumvmnmaza mrobHuKOB «Hanexna sueprerukus. O1b6opodnbiit sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPMAHT 11111 naa 11 xkinacca

1. Pemmre ypasuenne 20605221 = 41=52 5 woropom [a] osnauaer neiyio qacth

YHUCJIa Q.

T
OTBer. 1 = 7 +7mn, n € Z.

2. Yucna sina, cosa, tga, sin2q, cos2a 3anucanbl B psi. Cpepnue apud-
MeTHYecKue JII0ObIX TpeX COCeJIHUX Uuces paBHbl. Haiiiure Bce 3HadeHUs v, IpU

KOTOPBLIX 3TO BO3MOXZKHO.

OtrBer. o =27k, ke Z.

3. CymecTByeT i Ipu3Ma, B OCHOBAHUHU KOTOPOI JIGXKUT BBITTYKJIBIN N-YTOJIBHUK,
umetormuit n + 2023 nuaronagu? Ecin Takasi pu3Ma CyIIEeCTBYeT, TO MOXKET JIA
OHa OBITH IPABUILHOM?

OtBer. Takasa npuzma HE cymecrsyer.

4. YceueHHO! pa3HOCTHIO YUMCEN T W Y HA3BIBACTCS Olepalns -1y, Pe3yabraT
KOTOPO# paBeH 0ObIMHON PA3HOCTU T — Y, €CJIU & = Y, U HYJIIO, eclu T < Y.
C3y=@z+1)=0
Perure cucremy ypaBHeHMi

r+2y=1
>1 7, =1-2 )
OTBer. ‘ / NJIN v Y
y=(1-1z)/2 y < 3/7.

5. U3BecrHo, uro T + n < 4. Haiigimre objiacth 3HadeHuit pyHKImn
x

3 1
f(z) =(x+1) +m.

OtBer. f(z) € (—w, —2] U [2;110].



Oumvmnmaza mrobHuKOB «Hanexna sueprerukus. O1b6opodnbiit sram

SAJAHUE [1IO MATEMATHUKE
BAPMAHT 12111 naa 11 xknacca

1. MoxxHo Jsin pa3buTh Bce HaTypaJsibHbie uncia or 1 0 2022 Ha rpynibl Tak,
4TOOBI B KaxKJI0# rpyiie Oblio He MeHee 11 4ucesi, a OJHO U3 YUCE B Kaxk IO
rpyiie ObLIO ObI PABHO CyMMe OCTAJIbHBIX YUCE STON I'PYIIIbI?

OTBeT: HeynL3s.

2. Hara 1 saBaps 2024 roga NpuxXoIuTcsa Ha ITOHeAeIbHUK. KakuM JHeM Hegenn
naugerca 2601 rox?

OTtset: 1.01.2601 — uerBepr.

3. Pano yTpom jocTasiv miiaHr M Hava Ml 3al0JHIThH O0aK, a B 7 1 yTpa BhIHYJIH
1poOKy camBHOrO orBepeTusi. Tem ne Menee, B 9 1 DaK 3aIOJIHIICA HAIIOJOBUHY,

a B 14 1 ObLI 3aI0JTHEH TTOJHOCTHIO. B Kakoe camoe panHee BpeMsl MOIJIH JIOCTATD
IILJIAHT !

OTset: IIl1anr nocraaum He paHee 4 9 yTpa.

4. @yukuus f(r) onpejesneHa npu Becex T # 1, Ha 06JacTH ONpeEsCHHs
VJOBJICTBOPAECT YPABHECHUIO

@—1V<

r+1
r—1

) - fa) =
Haitnure Bce Takue pyHKIHUN.
Otser: Tosbko f(x) =1 + 2.
5. UsBectHo, uTo cBOGOAHBI UiieH ay MHoroustena P(x) ¢ nenbivu koadhhuiiu-

eatamu pasen 120, a P(5) = P(2024), npuuem 120 < |P(5)] < 10001. Haiinure
P(2024).

Otset: P(2024) = —10000.
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